

《游泳池属于违建,4月将拆除》后续

曾轰动杭城的豪宅泳池 昨天终于开拆

另三个露天游泳池已到公示阶段,估计5月底也将拆除



本报记者 杨茜/文 本报记者 李震宇/摄

拆除不在规划中的游泳池。

杭州钱塘江南岸的旅游·水印城。昨天早上9点多钟,电钻“咕咕咕”的响声,就惊扰了1幢不少的业主。

但这次的“噪音”,没有让业主感到不舒服,反而是他们盼了好多年才等来的声音。

在备受争议12年之后,位于水印城楼顶的露天游泳池,终于迎来了拆除工作。

这个露天游泳池曾经在杭城引起过不小的轰动,钱江晚报在2008年和2017年的2月14日,分别做过报道。

2005年,郭先生花800多万元,购置了水印城一套名为“三宅一生”的空中别墅,总面积500多平方米,房子连挑三层,九室三厅四卫,附送约200平方米私家花园和露天私人游泳池。正式交付之后,面对立在屋顶的笨重“水箱”,郭先生傻眼了,这跟预期中的“私人泳池”相差甚远,而且根本不在规划之中,所以他一怒之下将开发商告上法庭。一直到2015年,这起纠纷才画上句号,郭先生不仅退了房,还获得了相应的补偿。

然而,空置的房子归还给开发商之后,始终无人问津。露天游泳池更是成为了一个又脏又臭的蓄水池了,不仅污染了屋顶的环境,还占用大部分楼顶,相当鸡肋,业主们也是叫苦连连。

拆除公示张贴在小区里之后,很多居民都觉得挺期待的。“这个庞然大物终于可以搬走了,不会再碍眼了。”

“这下好了,楼顶再整理整理,还能带着孩子过来玩玩。”“想想就开心。原来泳池里那么多的脏水,整天担惊受怕的。要是哪天楼顶承受不住了有渗漏,遭殃的还不是我们?!”

这个游泳池,昨天正式被拆。工作人员一边放水,一边用电钻一点点点开。“全是钢筋混凝土,很坚实。拆除加上清运垃圾,估摸着也要个三天时间。”长河街道城管的相关负责人说。

2单元的楼顶问题算是解决了,那另外三个类似的游泳池命运又如何?

钱报记者了解到,这次拆违的力度很大,另外三个露天游泳池已经到了公示阶段,估计在5月底也将拆除。

《找到了!离家出走的女孩真在列车上》后续

见到女儿 连夜赶来的妈妈”扑通”一声跪在地上 昨天中午河南女孩小赵已被妈妈接走

本报讯 昨天,钱江晚报报道了一件暖心事——前天,13岁河南女孩小赵突然从漯河离家出走,当地热心人向钱报96068打来求助电话。钱报记者经过分析锁定一趟时间吻合的列车,乘警经过进一步的排查,终于在列车上找到了离家出走的女孩!当天晚上八点半,女孩在乘警护送下顺利到达杭州,安排在杭州铁路公安处杭州东站派出所内过了一夜。

1000多公里外的河南漯河,女孩的家人听说孩子找到的消息后,连夜出发赶往杭州。

在杭州的这个夜晚 她只说了一句话

这一晚,女孩是如何度过的?昨天一大早,钱报记者就来到杭州铁路公安处杭州东站派出所。小赵已经洗漱完,坐在了休息室的椅子上。她披着长发,穿着白色夹克和牛仔褲,背着一个黑色小包,和前一晚一样,她依然玩着手机,一言不发。

所里的女警赵晨一脸憔悴,“孩子心里可能藏着事。从昨晚到现在,无论我们怎么安慰开导,她只说了一句话,告诉我们自己姓赵,然后就再也没说过话……”

前天晚上十点,已经下班的赵晨和另一位女民警连夜赶回陪着小赵。派出所专门腾出一间房让女孩休息,民警还自掏腰包,帮小赵买齐了洗漱用品。小赵还轻声哭过一回,便塞上耳机听歌,直到昨天凌晨才睡下。

为了防止小赵再次离开,小赵和派出所的另外一位民警两人轮流照顾着她,几乎一夜未眠。“清晨五六点钟她就醒来了,接着还是在玩手机。早上我们给她准备了包子、小菜和稀饭,虽然姑娘还是没开口说话,不过把早餐吃了。”

中午12点 妈妈带着女孩回家了

得知女儿被成功找到,远在河南漯河的



小赵答应和妈妈踏上回家路。

母亲庄女士很是激动。前天晚上十点,她给钱报记者打来电话,“孩子她爸在外地打工,这次我和孩子她二伯一起来。我们已经从漯河赶到郑州,明天一大早坐第一班飞机赶到杭州来接女儿!”

昨天上午9点多,庄女士和孩子的二伯一起抵达杭州萧山国际机场,然后立即打车前往杭州东站派出所。她穿着灰色上衣,留着短发,一下车,就握着民警的手不停地说:“谢谢你们,给你们添麻烦了!”

庄女士说,女儿是家中独女,从小性格内向,在家被长辈们惯着。“她要的基本上都给了,平时家里去银行取钱,还会把银行卡给她。但她之前从没有多取一分钱,谁知道这次会突然离家出走,还取走了至少5000元现金……”

民警领着家属来到派出所的休息室。见到离家出走两天的女儿,庄女士突然“扑通”一下跪在地上。看到这一幕,边上的民警纷纷过来安慰她。“孩子找到了就好,健康安全最重要!”等孩子母亲情绪恢复了,民警又给小赵和家属倒了茶水,给他们一个“私密空间”聊聊天。

中午十二点钟,小赵终于答应和妈妈回家了。“可能我之前太惯着她,教育方式不对,回家以后我会好好总结一下,想想办法教育好孩子。”庄女士说。

本报记者 吴崇远

本报通讯员 陈青霞 文/摄

能做到四房的125㎡户型? 钱报邀你免费看房 等你来报名!

现在房产行情怎么样,有城市“限购”,也有“禁售”,可说当下楼市进入了很严的调控期。对于购房者而言,真正选择适合自己的居所,要充分考虑到自身工作生活。本期推荐位于城西的绿城桃源小镇,绿城桃源小镇于4月5日推出的“四庭墅”组团,主打建筑面为125㎡-145㎡,总价300-600万元区间,该项目亮点125㎡不仅做到了四房,还拥有“绿城+小镇+叠墅”的梦幻标签组合。另外本周还安排了城南线、城北线,快加入钱江晚报看房团参与吧,可以通过以下几种方式报名。文/胡进

2017年4月22日(周六)上午9:00
发车点:文二西路西城广场肯德基门口
城西线:华元美林公馆—华元玉榕庄—
绿城桃源小镇

2017年4月22日(周六)下午1:00
发车点:体育场路市体育馆门口公交车站
城南线:滨江东方名府—滨江东方悦府

2017年4月23日(周日)上午9:00
发车点:上绍路大关欧尚肯德基门口
城北线:远洋上塘宸章—野风花与墅



四庭墅效果图



电话报名:致电 15990123618 报名看房

网页报名:进入购房宝网站(www.house178.com)免费看房版块进行报名

微信报名:加钱江晚报杭州第一看房微信群(扫描二维码)联系管理员报名

QQ报名:加入QQ群147475358(杭城第一看房团),入群请私聊群管理员报名

温馨提示:看房团需要报名且以短信确认为准,如每团到场人数不足4人,将会取消发团。